
 

Αγαπητοί και αγαπητές γονείς των παιδιών μας  

Έχει σταλεί στις ηλεκτρονικές σας διευθύνσεις σύνδεσμος που περιέχει τα έγγραφα 

σχετικά με την ηλεκτρονική εγγραφή στο Λύκειο (μία Υπεύθυνη Δήλωση για κάθε 

Κηδεμόνα και μία επιστολή του ΥΠΑΙΘΑ προς τους γονείς). Αυτά τα ίδια έγγραφα θα 

τα βρείτε και στην παρούσα ανάρτηση ως συνημμένα έγγραφα μαζί με αυτό το 

ενημερωτικό έγγραφο. 

Η επιστολή του ΥΠΑΙΘΑ θα σας δώσει την απαραίτητη πληροφορία σχετικά με 

την προετοιμασία για τις e-εγγραφές των μαθητών/τριών. Οι ΥΔ πρέπει να 

συμπληρωθούν σύμφωνα με τις οδηγίες και από τους δύο γονείς/κηδεμόνες (εφόσον 

υπάρχουν) και εν συνεχεία και οι δύο Υ.Δ. να έρθουν στο αρχείο μας με όποια από 

τις ακόλουθες διαδικασίες σας είναι η πιο εύκολη: 

 Χρήση της υπηρεσίας ηλεκτρονικής έκδοσης υπεύθυνης δήλωσης στη 

διεύθυνση 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-

gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses 

 

Αφού ακολουθήσετε τις διαδικασίες 

σύμφωνα με τις οδηγίες που 

δίδονται στον παραπάνω ιστότοπο, 

εκδίδεται η ΥΔ και καλείστε να την 

«παραλάβετε» (αν είστε σε 

υπολογιστή, θα έχετε την εικόνα 

που παρατίθεται δίπλα). 

Θεωρούμε ότι το πιο πρακτικό θα 

ήταν να λάβετε την ΥΔ στο E-mail 

σας ώστε να προωθήσετε στη 

συνέχεια αυτό το ίδιο μήνυμα στο 

E-mail του σχολείου μας: 

mail@2lyk-gl-neron.att.sch.gr 

Για τη δική μας διευκόλυνση παρακαλούμε όπως μετονομάσετε το θέμα του 

μηνύματος ως εξής: 

" _ e-eggrafes" Ονοματεπώνυμο παιδιού

 

 Εκτύπωση της ΥΔ, συμπλήρωσή της με τα στοιχεία σας χειρόγραφα και 

μετάβαση σε ΚΕΠ ή σε οποιαδήποτε υπηρεσία έχει τη δυνατότητα βεβαίωσης 

του γνησίου της υπογραφής ώστε να την υπογράψετε εκεί και να 

σφραγιστεί/υπογραφεί από τον/την αρμόδιο/α υπάλληλο. Εναλλακτικά και 

εφόσον δεν έχετε δυνατότητα εκτύπωσης, ζητείστε μας την ΥΔ. Θα σας τη 

στείλουμε εκτυπωμένη με το παιδί σας. Μπορείτε επίσης να συμπληρώστε 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses
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χειρόγραφα το κείμενο στις κοινές ΥΔ που διατίθενται στο ΚΕΠ. Η ΥΔ στη 

συνέχεια μπορεί να επιδοθεί στη Διεύθυνση του Σχολείου μας από τον/την 

μαθητή/ήτρια. 

 Να έρθετε εσείς ο/η ίδιος/α στο Σχολείο μας όπου θα 

συμπληρώσετε/υπογράψετε παρουσία της Διεύθυνσης του Σχολείου την ΥΔ. Σε 

αυτήν την περίπτωση η Διευθύντρια ή όποιος/α την αναπληρώνει βεβαιώνει το 

γνήσιο της υπογραφής και γι’ αυτό απαιτείται να έχετε μαζί σας έγγραφο 

πιστοποίησης ταυτότητας (Αστυνομική ταυτότητα, Διαβατήριο). 

Εφόσον επιλέξετε αυτήν την τελευταία εκδοχή, παρακαλούμε όπως μας 

ειδοποιήσετε ώστε να μην ταλαιπωρηθείτε περιμένοντας (σε περίπτωση που η 

Διευθύντρια είναι στο Σχολείο αλλά έχει μάθημα). 

 

Η παραπάνω διαδικασία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί ως το αργότερο τις 

22/4/2024. 

Οι ΥΔ έχουν τον εξής διπλό σκοπό: 

1. Επικαιροποιούνται τα βασικά στοιχεία του μαθητή/ήτριας στη βάση δεδομένων 

του σχολείου (myschool). Δυστυχώς στην ΥΔ δεν υπάρχει πρόβλεψη αναγραφής 

της ημερομηνίας γέννησης του παιδιού. Εφόσον όμως το παιδί έχει ήδη εγγραφεί 

στο Λύκειο την προηγούμενη χρονιά, όποιο πρόβλημα τυχόν υπήρχε σχετικά αν 

υπήρχε, θα έχει επιλυθεί. Εάν θεωρείτε ότι η ημερομηνία γέννησης του παιδιού 

σας χρήζει επιβεβαίωσης (γιατί ήταν λάθος περασμένη κατά το προηγούμενο 

έτος), μπορείτε να μας καλέσετε να το διασταυρώσουμε. Επισημαίνουμε ότι η 

διεύθυνση κατοικίας του παιδιού θα πρέπει να δηλωθεί ομοίως και στις δύο ΥΔ. 

Αν είναι άλλη από αυτήν που έχουμε καταχωρημένη, θα πρέπει να 

ακολουθήσουμε τη διαδικασία επιβεβαίωσης (προσκόμιση εγγράφου που 

πιστοποιεί την διεύθυνση κατοικίας). 

2. Ενημερώνεται το Σχολείο για την ακριβή γραφή που θα πρέπει να είναι 

περασμένη στο πεδίο του myschool που περιγράφεται ως «κηδεμόνας e-

eggrafes». Πρόκειται για το ακριβές λεκτικό με το οποίο σας αναγνωρίζει το 

Taxisnet. Ακόμη και η ελάχιστη διαφοροποίηση (πχ  παράλειψη διαλυτικών ή 

αναγραφή παύλας σε διπλό όνομα) μπλοκάρει τη διαδικασία.  

 

Αφού ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία προετοιμασίας, κάποια στιγμή θα ανοίξει η 

πλατφόρμα e-εγγραφές των μαθητών/τριών. Τότε θα σας αποστείλουμε έγγραφο με 

νέες οδηγίες ώστε να προβείτε στην εγγραφή του παιδιού σας. Το σύστημα θα σας 

δίνει τη δυνατότητα είτε να γραφτείτε στο ίδιο σχολείο, είτε να ζητήσετε μετεγγραφή 

σε άλλο Λύκειο. 

Για οποιαδήποτε απορία είμαστε στη διάθεσή σας ώστε να σας ενημερώσουμε 

σχετικά. 

 Με εκτίμηση 

 

 Η Διευθύντρια 

 Ελένη Νικολακάρου 


